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PITANJE:

Narodni poslanik Momčilo Antonić, Klub poslanika SNSD, postavio je na Desetoj sjednici održanoj 16.
juna 2020. godine

POSLANIČKO PITANJE  

MINISTARSTVU TRGOVINE I TURIZMA

U prethodnom periodu  svjedoci smo da su izdvojena značajna finansijska sredstva u turizam širom
Republike Srpske ali imam osjećaj da je tu na neki način zapostavljena Banjaluka.

Međutim, u oktobru 2019. godine Olimpijski centar Jahorina najavio je  da će ići u izgradnju lokalnih
skijališta van Olimpijskog centra, konkretno Igrišta u Vlasenici i Manjača u Banjaluci.

Da li su ti  planovi promijenjeni, kad se mogu očekivati konkretni koraci?

ODGOVOR:

Broj: 14.07-011-172/20

Datum: 26.06.2020. godine

 

NARODNA  SKUPŠTINA  REPUBLIKE  SRPSKE

 

PREDMET: Odgovor na poslaničko pitanje, dostavlja se

 

               "Narodni poslanik Momčilo Antonić, Klup poslanika SNSD, na Desetoj sjednici održanoj 16.
juna 2020. godine postavio je sljedeće poslaničko pitanje:

               "U prethodnom periodu svjedoci smo da su izdvojena značajna finansijska sredstva u
turizam širom Republike Srpske, ali imam osjećaj da je tu na neki način zapostavljena Banja Luka.
Međutim, u oktobru 2019. godine, Olimpijski centar Jahorina najavio je da će ići u izgradnju lokalnih
skijališta van olimpijskog centra, konkretno "Igrišta" u Vlasenici i "Manjača" u Banjaluci.Da li su ti
planovi promijenjeni, kada se mogu očekivati konkretni koraci?". 

               U skladu sa članom 82. Poslovnika Vlade Republike Srpske ("Službeni glasnik Republike
Srpske", broj 10/09), kao i članom 264. Poslovnika Narodne skupštine Republike Srpske ("Službeni
glasnik  Republike Srpske", broj 31/11), dajemo sljedeći:

O D G O V O R 

               Turističko - rekreativni centar "Manjača"  prepoznat je kao područje koje u budućnosti može
da bude jedan od  vodećih nosilaca turističke ponude, kako Grada Banja Luke, tako i cjelokupne
regije. Finansijska podrška Ministarstva trgovine i turizma Republike Srpske nije izostala u proteklom
periodu za turistički razvoj ovog područja, te je Ministarstvo u okviru raspoloživih sredstava za razvoj
turizma finansiralo realizaciju projekta  Gradske razvojne agencije „Cidea“ Banja Luka, pod nazivom
„Turistički kompleks Manjača“. S obzirom na nesporne turističke kapacitete Manjače za razvoj
različitih vidova turizma, u narednom periodu u koordinaciji sa a.d. OC "Jahorina", Pale analiziraće se
mogućnosti za razvoj zimskog turizma na pomenutom lokalitetu.
Adresa
Trg jasenovačkih žrtava 1
78 000 Banja Luka

Page 1 of 3



Narodni poslanik Momčilo Antonić Ministartsvu trgovine i turizma
Published on NSRS  (https://www.narodnaskupstinars.net)

               U vezi pitanja revitalizacije skijališta "Igrišta", informišemo Vas da je na 76.  sjednici Vlade
Republike Srpske od 18.06.2020. godine donijeta Odluka o osnivanju prava stvarne službenosti na
zemljištu u vlasništvu Republike Srpske na području opština Vlasenica i Han Pijesak u korist a.d. OC
Jahorina, Pale. Kao što Vam je poznato,  trenutno a.d. OC "Jahorina", Pale upravlja skijalištem na
Jahorini  u obuhvatu "Regulacionog plana dijela posebnog područja Jahorina", a predmetnom
odlukom proširene su ingerencije Društva po pitanju organizacije poslova na imovini Republike
Srpske na kojoj je u prethodnom periodu bilo organizovano skijalište  kojim je upravljalo bivše javno
preduzeće a.d. "Igrište", Vlasenica.  Predmetnom odlukom uspostavlja se pravni osnov   a.d OC
"Jahorina", Pale za korištenje nepokretnosti u vlasništvu Republike Srpske u cilju proširenja
ingerencija Društva po pitanju upravljanja skijalištima u Republici Srpskoj.

               Pravo službenosti na nepokretnostima u vlasništvu Republike Srpske  osniva se radi
rekonstrukcije postojećih infrastrukturnih objekata na skijalištu "Igrišta" i izgradnju novih, kao što su: 
šestosjedna žičara, pokretna traka, tjubing, ski staze, sistem vještačkog osnežavanja sa
vodoakumulacijom, osvjetljenje, parking, ljetnji zabavni sadržaji, tehnička baza, ambulanta,
komunalna infrastruktura, ostala infrastruktura za potrebe skijališta, kao i ostali prateći objekti i
sadržaji za potrebe uređenja i održavanja skijališta. Realizacija investicionog projekta a.d. OC
"Jahorina", Pale na području "Igrišta" je od značaja za regionalni ekonomski razvoj Republike Srpske.
Ponovnim stavljanjem u funkciju skijališta "Igrišta", povećaće se produktivnost poslovnih subjekata u
oblasti turizma, trgovine, ugostiteljstva i ostalih usluga, na području opština Vlasenica i Han Pijesak,
a i šire, na području istočnog dijela Republike Srpske.

              

               S poštovanjem,

 

Dostavljeno:                                                                                             M I N I S T A R

1.Naslovu

2.Evidenciji                                                                                   Suzana Gašić, dipl.pravnik

3.a/a
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Ime poslanika: 

Momčilo Antonić [1]

Saziv: 10
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Republika Srpska
Bosna i Hercegovina
 
Generalni sekretar
Telefon: +387 51 338-104
Faks: +387 51 301-087  
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